gemeente Rheden

Antwoorden op vragen van ChristenUnie over Capaciteit
parkeergarage station Dieren

Datum vraag: 16 november
Indiener: Hendri Witteveen
Nummer: S19/222

Datum antwoord: 22 november 2019

Aanleiding:
We horen dat de parkeergarage bij station Dieren geregeld tot de laatste plaats gevuld is en dat er
automobilisten elders plek moeten zoeken.

Vraag 1: Is het college hiervan op de hoogte?

Antwoord: Wij zijn ervan op de hoogte dat de parkeergarage goed wordt benut. Daarmee is de
parkeergarage een succes. Metingen van de bezettingsgraad zijn op dit moment nog niet
beschikbaar. Er hebben ons geen berichten bereikt dat een volledig gevulde parkeergarage tot
parkeerdruk in de omgeving leidt.

Vraag 2: Heeft het college al nagedacht hoe hiermee om te gaan?
Antwoord: In de loop van 2020 zullen we een meting doen naar de structurele bezettingsgraad
van de parkeergarage. Over de uitkomst daarvan ontvangt de raad t.z.t. bericht.



